

# “学习革命先辈 传承红色基因”

## 登封市教体局开展学习大别山精神专题培训



本报讯 为进一步深化教体系统“不忘初心、牢记使命”主题教育,传播红色文化、弘扬革命精神、提升党性认识,净化和陶冶党员干部的廉政意识和奉献精神,提升登封市教体系统党建工作水平,提高党员领导干部履职能力,11月8日至10日,登封市教体局组织教体系统基层党组织书记赴新县开展“学习革命先辈 传承红色基因”大别山精神专题培训。

9日晚,在“不忘初心、牢记使命”大别山精神专题培训开班仪式上,登封市教体局班子成员弋桂娟对培训内容和有关纪律

做了相关介绍并提出了具体要求。大别山干部学院教授胡光明做了《鄂豫皖苏区革命历史与大别山精神》主题讲座。

在鄂豫皖苏区首府革命博物馆,学员们追寻红军足迹、缅怀革命先烈、感受红色文化、传承革命精神。此次红色教育使每一位党员干部都受到了“红色革命”洗礼,全体党员干部纷纷表示,日后将用不变的信念和务实的行动积极工作,为登封市美好教育、美好体育贡献自己的力量。

登封融媒记者 孙淑霞

### 新闻1+1 登封中专组织教师集中学习大别山精神

本报讯 11月11日上午,登封中专告成校区利用全体教师例会时间集中学习大别山精神,以大别山精神引领全体党员在工作中的先锋模范作用。

活动中,校党总支书记屈建舟向全体

教职工介绍了登封市教体系统党员领导干部“不忘初心、牢记使命”大别山精神专题培训班活动情况,重点解读了大别山精神内涵。

登封融媒记者 孙淑霞

## 2019全民终身学习活动周全国总开幕式举行 展示社区教育成果 彰显登封文化魅力



本报讯 “整个展示活动内容精彩纷呈,组织严谨有序,不仅全面展示了嵩山

文化的博大精深、社区教育发展的丰硕成果,更彰显了登封文化的独特魅力。”11月8日上午,2019年全民终身学习活动周全国总开幕式在郑州市举办。8日下午,中国成人教育协会副会长廖长林、副秘书长刘勇携2019年全民终身学习活动周全国总开幕式代表团180余人来登封考察。登封作为先进县市代表向与会代表展示了社区教育发展成果和独具特色的嵩山文化,受到与会代表好评。

登封分会场设嵩阳书院、嵩阳公园

两个考察点。其中,嵩阳书院主要展示嵩阳书院文化和嵩山文化大讲堂教育成果。嵩阳公园主要展示登封社区教育成果、少林武术、戏曲等非物质文化遗产项目,共有8000余人、25个嵩山文化项目参与展示。在非物质文化遗产项目展示区,嵩山根雕、木雕、玉雕、泥塑、烙画、木版年画、剪纸,手工刺绣、绢花,登封窑、登封糖艺等非遗传承人绘声绘色地与代表沟通交流,使大家对嵩山文化有了更深的了解,并产生了浓厚的兴趣。

登封融媒记者 孙淑霞 文/图

### 唐庄中心学校 举行校、园长读书分享会

本报讯 11日上午,登封市唐庄镇中心学校以“追寻心目中的好老师”为主题的校长、园长读书分享会在第二小学会议室进行。10位校长、园长根据抽签顺序依次上场分享。他们以饱满的激情、生动的语言,声情并茂地进行分享。经过一上午紧张激烈的角逐,评选出一等奖1名,二等奖2名,三等奖2名。

最后,校长王少辉表示,校长、园长必须多读书,提升理论水平、文化素养、业务能力,帮助提高领导管理和解决实际问题的能力,较好适应工作的需要,适应形势的发展,适应创新的要求。

登封融媒记者 孙淑霞 通讯员 赵海奎

## 推进全民终身学习 加快建设学习登封

### 2019登封市全民终身学习活动周在嵩阳公园开幕



本报讯 为强力推进登封文明城市建设,展示登封社区教育发展成果和独具特色的嵩山文化,11月8日下午,2019

年登封市全民终身学习活动周开幕式在嵩阳公园举行。

会上介绍了社区教育和全民终身学习活动情况;宣读了“2019年度社区教育实验区”“百姓学习之星”“全民终身学习品牌项目”表彰文件;宣读了《“全民终身学习活动周”倡议书》。

登封市委常委、统战部部长李力说,要深刻认识全民终身学习活动周的重要意义,扎实做好全民终身学习活动周各项工作,积极适应美丽登封建设发展需要。开展特色鲜明、形式多样、内容丰富的教育培训活动,组织社区居民、在校师生,特别是党员领导干部学习党的十九大

精神,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育、读书研讨、技能培训、脱贫攻坚等活动。围绕“山美、水美、文美、业美、城美、乡美”,开展爱党、爱国、爱家乡、爱岗位、技能竞赛、征文演讲、专题报告、公益活动、读书交流等活动,通过活动营造氛围,通过读书充实生活、丰盈人生。同时,号召全市人民以实际行动参与到全民终身学习中来,为高质量建设和谐幸福美好登封增光添彩。

开幕式后,参会人员及民众观看了全民终身学习和社区教育活动成果展示。

登封融媒记者 孙淑霞 文/图

### 告成镇镇直第一幼儿园 举行秋季亲子运动会

本报讯 近日,登封市告成镇镇直第一幼儿园开展了以《英勇奋战消防小英雄》为主题的亲子秋季运动会。运动会的举办,大大提高了大家的消防安全意识,增强了在突发火灾事故中的应急逃生能力,同时为增进亲子感情提供了条件,让大家充分体会到运动的快乐,亲情的可贵,也为今后的家园共育架起了和谐桥梁。登封融媒记者 孙淑霞

### 嵩山少林传统功夫文武学校 召开法治安全教育大会

本报讯 近日,“法治进武校”法治宣传教育巡讲活动走进嵩山少林传统功夫文武学校,有效增强了师生的法律意识和自我安全防范意识。

近年来,登封市委、市政府及登封市教体局十分重视武校学生法律意识的教育和培养,开展了系列活动,向学校推送法纪教育课堂,通过这些活动的开展,法治观念已深入人心,依法治校、依法治教的氛围日益浓厚。

登封融媒记者 孙淑霞

## 2019年郑州市教育科学重点课题中期汇报会召开

本报讯 11月8日上午,郑州市教科所专家石毅、陈琳对登封市2019年郑州市教育科学重点课题中期进行走访指导。

郑州市教育科学重点课题(经费支持)主持人、登封市教研室中学化学教研员陈玲老师进行了汇报,汇报的题目是《农村高中青年化学教师专业学习共同

体的建构策略》中期报告,报告分5个部分:课题概述;课题前期进程;课题前期的阶段性成果;课题研究过程中的问题和困惑;课堂研究的下一步思路与打算。登封市外国语高级中学的梁媛、吕星慧和登封市嵩阳高中的冯慧芬老师进行了学习共同体成果课例展示。郑州市

教科所科研专家陈琳、石毅先后对课题研究进行指导。

登封市教研室教科研负责人王书栋要求课题组根据专家的意见再总结、再规划,把课题、教学、教研有机融合在一起,促进登封教育教学质量再上新台阶。

登封融媒记者 孙淑霞 通讯员 高书立